



上周五,广州德比战输球之后,亚冠新军广州恒大的重心就转移到了亚冠联赛上。本赛季,对于恒大而言,亚冠比中超联赛更具有意义。今晚,他们将在亚冠小组赛第二轮主场迎战来自泰国超级联赛的对手布里兰。由于双方存在一定的实力差距且主队受注大热,因此竞彩网开出了主队让一球的盘口,即便如此恒大赢盘依旧给出低水。专家建议,投注本场比赛最好复式防冷,谨防恒大赢球输盘。



有让球“恒”给力

恒大主场迎战泰国劲旅 谨防主队赢球输盘

泰国对手 恒大有点陌生

上轮联赛意外输掉德比战之后,对球队的士气有一定的打击。德比战在排兵方面,李章洙原本想让部分主力轮休一下,但是上半场之后李章洙不得不派出了全部主力出战。由此可见,联赛和亚冠的双线作战,恒大还是有些不太适应。

从球队目前的状态来看,主场作战拿下对手可谓是势在必得,但是这个对手实在是陌生。据恒大俱乐部派出的“探子”回报,泰国冠军布里兰联队实力并非想象中那么差,该队近几场比赛打下来,给恒大球探的印象是“实力非常强劲”。亚冠首轮他们

击败日本冠军虽有爆冷成分,但在场面上布里兰的技战术丝毫不落下风,当然泰国当地湿热的天气也帮了布里兰不小的忙。

据悉,布里兰的球员整体身高都不高,但是非常灵活,反击速度非常快,脚下技术很娴熟。队中除了后卫赫尔曼有1.88米的身高外,另两名外援前锋都只有1.75米左右,但速度非常快,擅长边路突破。布里兰的外援水平不高,应该引起恒大重视的反而是泰国本土球员,他们团队作战意识特别强,在对柏太阳神的比赛中,就是本土球员马卡拉姆“梅开二度”,帮助球队锁定胜局。

竞彩指数 有让球要防平

本场比赛,竞彩网开出了恒大让一球的盘口,在此基础上主胜数值为1.39、平局指数为4.80、

客胜指数5.80。从指数上看,即便恒大让一球,主胜数值也很低。恒大本赛季首次面临双线作战,因此大胜的可能性不会太大。

广州恒大所在的亚冠小组对手都不弱,相比之下布里兰相对弱一些,另两个对手全北现代和柏太阳神实力也不在恒大之下。首轮恒大和布里兰都取得了胜利,本场比赛谁获胜谁就将掌握出线的主动权,鉴于此双方的战意都是比较强的。

值得一提的是,近期广州恒大防守有些许隐忧,连续5场都有失球。布里兰最近6场的战绩为4胜2平0负,进12球,失5球。布里兰最近取得了3连胜,球队已经连续16场不败,客场更是连续5场不败。值得一提的是,布里兰的防守具有一定实力,最近17场比赛有12场不失球。综合以上分析,建议彩民首选主胜,次选平。

快报记者 付智勇

恒大在主场不容有失



蓝军来袭 “曼”不在乎

曼城主场大战切尔西 竞彩网看好主队不败

在主场都能够击败切尔西,从曼城近况来看连胜似乎摇摇欲坠。不过曼城迎来一个好消息,特维斯将在曼城对切尔西的比赛中正式回归蓝月亮的大名单,不过特维斯应该会先作为替补。

切尔西方面,新帅迪马特奥上任后已经取得了4连胜。迪马特奥上任后,聪明地向球队大佬和队委会示好,让兰帕德、特里和德罗巴等老将愿意为自己的前途而拼命。老将的出色发挥,意味着切尔西重新回到多年前的最强模式。

投注竞彩建议防平

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.79、平局3.45和客胜3.97的数值,从数据结构来看,客胜的概率可谓微乎其微,而平局指数有下调的空间。本场比赛是今天的受注焦点,竞彩指数应该会有所调整,彩民投注应密切关注。曼城最近6场的战绩为4胜0

平2负,进12球,失4球。在英超联赛中,曼城已经取得了恐怖的主场14连胜。切尔西最近6场的战绩为5胜0平1负,进14球,失4球。最近四场比赛,切尔西取得全胜战绩。不过切尔西近期客场战绩一般,最近的5个客场只取得了1场胜利,且球队的小球较多,这说明切尔西的进攻一般但防守较为出色。由于曼城主力孔帕尼和中卫莱斯科特都将因伤无法出战这场焦点战,这也给曼城的用兵带来了不小的麻烦。

双方目前的战意都很强,在战意都很强烈的情况下,平局就不得不防范。因为双方都会非常谨慎,首先保证不丢球,鉴于两队的风格都是以稳为主,相信本场比赛平局的概率最高,建议彩民首选平,次选主胜。

快报记者 付智勇



曼城已经输不起了

明天凌晨,英超赛场将迎来一场焦点大战——曼城VS切尔西。目前曼城排名英超第二,切尔西则排名联赛第五名。曼城近况不佳,而切尔西在换帅之后已经取得了足总杯、英超和欧冠的四连胜。外界一致认为,蓝军切尔西是终结曼城主场14连胜最佳球队,目前来看曼城依旧在指数方面占优,但是竞彩网给出的平局指数较为敏感,看来平局的概率不小。

特维斯有望亮相

上周的欧罗巴联赛,曼城在主场逆转里斯本竞技,终结近期的连败,但是依然从欧罗巴联赛中黯然出局,同时在联赛中已经落后榜首的曼联4分。从形势上看,一旦曼城无法跨过切尔西,夺冠就已经处于明显下风。

曼奇尼的精神和气质决定曼城的命运,蓝月亮军团唯一能够依靠的就是跨赛季主场19连胜的超强战绩。过去2个赛季,曼城

好消息

为了回馈彩民,常州市和淮安市的各家竞彩店正在开展“玩2串1,中300,送30”的活动。欲知详情,请进店咨询。

亲,你在哪里?

你的汇款收到了 却忘留手机号了

“玩赚竞彩”手机报上线以来,赢得了满堂红,每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪花一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明你的手机号,但还是粗心的人忘记了。

现在我们又收到一张没有手机号的汇款单。这位彩民是家住江苏省姜堰市姜庄镇李庄村的黄波,如果你看到我们的消息后请尽快和我们联系。电话:025-84783543,将你的手机号码告诉我们,否则我们无法将手机报发送给你! 快报记者 付智勇

任晓静投注建议

周三002 城南一和天马VS天津泰达

点评: 两队小组首场皆战平,指数上还是更看好回到主场的城南一和天马。

周三004 广州恒大(-1)VS布里兰

点评: 考虑到布里兰有不错表现,建议有所防。

周三012 马德里竞技VS毕尔巴鄂竞技

点评: 马竞虽然上轮客场输了球,但近期主场的表现还是不错的。

周三013 巴伦西亚VS萨拉戈萨

点评: 瓦伦实力无疑占据上风,萨拉戈萨客战能力实在不济。

周三015 希洪竞技VS马洛卡

点评: 希洪近期主场表现还不错,马洛卡也不弱,建议首选平。

周三016 门兴VS拜仁

点评: 门兴近期主场表现一般,看好拜仁不败。

周三017 热刺VS斯托克城

点评: 热刺近期状态下滑,阿德巴约和金本场出战成疑,建议防负。

周三019 卡迪夫城VS考文垂

点评: 考文垂联赛客场无胜绩,面对实力较强的卡迪夫,难逃一败。

周三025 埃弗顿VS阿森纳

点评: 阿森纳最近势头不错,埃弗顿主场表现相对稳健,首选平局。

央视直播

3月21日 18:00 亚冠
 城南一和VS天津泰达
 3月21日 20:00 CBA总决赛
 北京VS广东
 以实际播出为准

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)